
Сотрудники следственноого управления встретились с учащимися школы



Сегодня состоялась встреча сотрудников СУ СК России по Магаданской области с учащимися 10-х классов МОАУ «Гимназия № 24», организованная членом Общественного совета при следственном управлении Рафаэлем Фатыховым.

Руководитель следственного отдела по городу Магадану Евгений Карасев и старший помощник руководителя управления Светлана Алимова рассказали школьникам о деятельности СК России, о порядке и условиях обучения в Академии СК России, ответили на вопросы о службе в органах Следственного комитета. Отдельное внимание было уделено вопросам профилактики преступности среди несовершеннолетних и обеспечению личной безопасности подростков.

Подобные мероприятия запланированы и состоятся также в других образовательных

учреждениях областного центра в рамках работы Общественного совета при следственном управлении и проведения конкурса «СК России – на страже закона».

Изображения



20 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1018333>